

SACRAMENTO 市

議案 E

議案 E

Sacramento 圖書館地塊稅延期。是否應通過該議案，合併並延長現有地塊稅，每年產生約 960 萬美元的收入，用於圖書館服務（包括針對兒童、青少年和老年人的計劃）、家庭作業輔導、開放時間、圖書; 24/7 線上使用和其他服務，使用現行利率（單戶住宅每年 54.50 美元，其他房產按指定金額，每年根據通貨膨脹進行調整），進行獨立財務審計，確保資金僅用於 **Sacramento** 市圖書館，直到選民決定終止？

對議案 E 之客觀分析 Sacramento 市檢察官編制

Sacramento 市議會已將議案 E 放入選票。議案 E 將合併兩種現行地塊稅，並將由此產生的單一地塊稅擴大到 **Sacramento** 市內提供的圖書館服務。圖書館服務包括但不限於針對兒童、青少年和老年人的計劃、市圖書館正常開放時間、圖書館工作人員、採購書籍、雜誌、報紙、媒體和其他圖書館資料及在 **Sacramento** 市圖書館使用科技的權利，直到由選民廢除。

2004 年，**Sacramento** 市選民批准在 **Sacramento** 市內徵收地塊稅，以資助某些圖書館服務（議案 X）。2014 年，選民批准了為期 12 年的補充地塊稅（議案 B）。2016 年，選民批准將議案 X 延長 10 年，並批准取消資金使用限制，允許地塊稅收入用於所有圖書館服務。議案 B 的稅收將於 2025-2026 財年結束到期。議案 X 的稅收將於 2026-2027 財年結束到期。

議案 X 已編入《**Sacramento** 市法典》第 3.148 章，而議案 B 已編入《**Sacramento** 市法典》第 3.150 章。2024 年 5 月，市議會通過了第 2024-0013 號法令，修改了第 3.148 章，刪除了第 3.150 章，合併了這兩種地塊稅，延長了由此產生的單一地塊稅。本法令要求對議案 E 投票的三分之二選民批准後才會生效。

本法令不會改變總稅率。合併地塊稅將從 **Sacramento** 市內所有非豁免財產的所有者徵收。該議案全文規定了每種土地使用類別的稅額。例如，在 2023-2024 財年，每個開發單戶住宅地塊的合併稅率為 54.50 美元。每種土地使用類別的稅收將每年增加，以反映消費者物價指數的任何增長，每年不超過百分之三 (3%)。

如果議案 E 獲得批准，合併圖書館服務地塊稅的法令將繼續有效，直到由本市選民廢除。

投「贊成」票即是批准本法令，將現行地塊稅合併，並將由此產生的地塊稅擴大到 **Sacramento** 市內圖書館服務。投「反對」票即是反對批准這項法令。

簽名/Susana Alcala Wood
Sacramento 市檢察官

這項議案的論據在這項議案全文之後

命令由 **SACRAMENTO** 市選民制定：

第 1 節

2004 年 11 月 2 日，**Sacramento** 市選民以三分之二的票數批准了 **Sacramento** 市內地塊稅，目的是為提供更多圖書館服務提供資金，包括兒童計劃、家庭作業中心、增加開放時間、新書資金和技術（議

案 X)。從 2007-2008 財年開始的 10 年內，單戶住房的地塊稅為每年 26.60 美元，所有其他房產的地塊稅為指定金額。每年稅率增幅限為 3%。

2014 年，Sacramento 市選民以三分之二的票數批准了每個地塊 12 美元的 12 年補充稅，從 2014-2015 財年開始，每年產生近 190 萬美元的收入（議案 B），以穩定圖書館資助，避免大幅削減服務水準。該稅項使 Sacramento 公共圖書館能繼續為本市圖書館提供核心圖書館服務。

2016 年 6 月 7 日，Sacramento 選民批准將議案 X 從 2017-2018 財年開始再延長 10 年。選民也批准了取消資金使用限制，允許將地塊稅收入用於所有圖書館服務。

本法令的目的是鞏固和擴大圖書館服務的現有地塊稅，並進行與現有稅項相同的年度調整，直到由選民廢除。如果 Sacramento 市選民以三分之二票數通過，本法令將於 2025 年 7 月 1 日生效。

地塊稅收入將用於圖書館服務，包括但不限於兒童、青少年和老人計劃、本市圖書館正常開放時間、圖書館工作人員、採購書籍、雜誌、報紙、媒體和其他圖書館資料，及在本市圖書館使用科技。

第 2 節

《Sacramento 市法典》第 3.148 本章現修正如下：

第 3.148 章：圖書館服務地塊稅

第 3.148.010 節：徵收地塊稅。

圖書館服務地塊稅針對本市每塊不動產徵收。圖書館服務包括但不限於針對兒童、青少年和老年人的計劃、市圖書館正常開放時間、圖書館工作人員、採購書籍、雜誌、報紙、媒體和其他圖書館資料及在本市政圖書館使用科技。

第 3.148.020 節：稅率。

2023-2024 財年稅率如下：

住宅	
單戶住房	54.50 美元
多戶家庭	a. 1-4 個單元，每單元 40.88 美元
	b. 5-15 個單元，每單元 27.25 美元
	c. 超過 15 個單元，每單元 13.63 美元
	（將 a、b 和 c 相加，即為每個地塊多戶家庭總稅額）
公寓	每個公寓 40.88 美元
移動房屋	每個移動房屋 27.25 美元
非住宅	
機構	每英畝 245.26 美元（前 5 英畝）
	每英畝 61.32 美元（5 英畝以上）
專業	每英畝 163.51 美元（前 5 英畝）
	每英畝 40.88 美元（5 英畝以上）
商業/工業和康樂	每英畝 81.75 美元（前 5 英畝）

	每英畝 20.45 美元 (5 英畝以上)
空地	
(其他空地、停車場、機場、墓地和太平間)	每英畝 20.45 美元 (每地塊最大課稅面積: 5 英畝)
豁免用途	
公共區域、農業、公用事業、公共機構	0.00 美元

第 3.148.030 節：稅率年度調整。

第 3.148.020 節所規定 2023-2024 財年稅率應每年根據舊金山地區消費者物價指數 (CPI) 增長比例增加，根據在增長日期之前最新提供的所有項目，但是，任何一年的增幅不得超過百分之三。

第 3.148.040 節：由縣府徵收。

稅款由縣審計員代市府徵收。市書記員應向縣審計員遞交一份認證稅卷副本，並要求將稅款記入縣一般財產稅卷。該申報應在徵收稅款財年的 8 月 1 日或之前進行。該稅款應與一般財產稅同時以相同方式徵收，並應繳納與一般財產稅相同的滯納金和拖欠罰款，而且規定此類財產稅徵收和執行的所有法律均應適用於該稅的徵收和執行。扣除縣審計員徵收費用後，徵收的稅款淨額應匯至市府，轉交給 Sacramento 公共圖書館管理局，用於在 Sacramento 市內提供圖書館服務。

第 3.148.050 節：地塊稅不得取代普通資金供款。

地塊稅不得取代現行圖書館服務市政普通資金供款。如果市政普通資金對 Sacramento 公共圖書館管理局的供款減少到低於 7,635,600 美元，則不徵收地塊稅，但是，如果對市政普通資金供款的削減不超過任何一年對非安全部門（除警察和消防部門外的所有運營部門）的淨額市政普通資金預算的相同比例削減，即仍可徵收該稅。

非安全部門淨額市政普通資金預算是對其運營預算的普通資金供款總額，不包括由費用或其他非稅款收入抵銷的支出。在 7,635,600 美元最低額減少後，Sacramento 公共圖書館管理局必須按照非安全部門淨額普通資金預算的增加比例增加其市政普通資金供款，至少達到 7,635,600 美元最低額，然後方可在隨後任何一年徵收地塊稅。

第 3.148.060 節：期限。

本節在由本市選民廢除之前將一直有效。

第 3.148.070 節：低收入回扣。

如果家庭總收入為住房及城市發展部部長每年所發布 Sacramento 縣地區收入中位數的 80% 或以下，則市政經理應制定一項計劃，退還本章所規定針對房主主要居所住宅物業繳納的任何稅款。

第 3.148.080 節：獨立年度審計。

本節徵收的地塊稅所得收入應轉入 Sacramento 公共圖書館管理局，存放在單獨的帳戶中，並與 Sacramento 公共圖書館管理局其他收入一樣遵守相同的獨立年度審計要求。獨立審計報告

必須包括地塊稅收支核算，每年都應向 **Sacramento** 公共圖書館管理局管委會遞交並供公眾審查。

第 3 節

特此刪除《**Sacramento** 城市法典》第 3.150 章。

第 4 節可分割性。

如果本法令任何部分因任何理由被有管轄權的法院判定為無效或不可執行，則本法令其餘部分仍然有效。**Sacramento** 市人民特此聲明，將採用本法令的每一部分，儘管本法令的任何一個或多個部分被宣佈無效或不可執行，而且，本法令規定為此目的可以分割。

第 5 節選民批准和生效日期。

本法令僅在獲得對本法令進行投票的三分之二選民批准後才有效，批准後將於 2025 年 7 月 1 日生效。

議案 E 的贊成論據

對議案 E 投「贊成」票能讓本市圖書館像現在一樣每週開放五天，同時不增稅。

議案 E 不會增稅，只是更新 12 本市圖書館的現有資金。

每年的獨立審計將確保所得資金僅用於 **Sacramento** 市圖書館。

對議案 E 投「贊成」票，維持圖書館課後作業和兒童閱讀計劃及學齡前兒童故事時間。投「贊成」票，為青少年和老人提供安全的空間，並為所有年齡段的人提供圖書館服務。投「贊成」票確保失能人士可以使用圖書館。投「贊成」票，使本市圖書館能為無家用電腦和網路者（包括兒童）提供數位科技。

投「贊成」票，讓圖書館每週開放五天，提供 24/7 線上使用圖書館資源。

投「贊成」票，保住圖書館服務，幫助人們找工作和獲得社區服務。

圖書館是為數不多能讓所有人（包括兒童、青少年和老人）受益的地方之一，是學習和聚會之處。本市 12 個圖書館改善了社區生活品質，是本市社區的重要資源。

Sacramento 居民需要也值得擁有現代化的圖書館。本市圖書館為兒童提供了一個安全的學習場所，並為各個年齡段的人們提供了資訊和豐富的內容。為了讓本市圖書館能每週開放五天，維持線上使用、優質書籍和圖書館資料、兒童計劃等，請對議案 E 投「贊成」票。

簽名/Karina Talamantes

Sacramento 市代理市長

簽名/Anita Scuri

Sacramento 公共圖書館之友主席

簽名/Nikki Milevsky

Sacramento 市教師協會副主席

簽名/Trevor Jamison

Sacramento 地區消防員工會第 522 分會主席

簽名/Ana Taukolo

Sacramento 青少年聯盟副執行主任

沒有提出反駁贊成議案 E 的論據

沒有提出反駁議案 E 的論據

沒有提出反駁反對議案 E 的論據